Розрахувати вплив:а) середньочасової виробітки  одного робітника б)середньої тривалості робочого дня в)середньої кількості  відпрацьованих днів г)середнєспискової чисельності працюючих на план по випуску продукції

	показники
	план
	факт

	Товарна проукція тис.грн
	5676
	5408

	Середнєспискова чисельність ППП

В т.ч. працюючих
	98

71
	95

73

	Відпрацьовано всіма люд-дні
	17395
	17739

	Робітниками за рік люд-год
	137246,55
	138541


______________________________________________________________________________У базовому році середньооблікова чисельність працівників на підприємстві становила 710 осіб. У цьому році загальна кількість звільнених з роботи на підприємстві дорівнює ЗО осіб, у тому числі за власним бажанням — 10 осіб. На роботу прийняли 15 осіб. Розрахувати коефіцієнти руху кадрів на підприємстві.
_____________________________________________________________________________
Проаналізувати по виробничому підприємству ступінь виконання плану з фонду оплати праці за рік та розрахувати вплив на нього зміни чисельності працівників і середньої заробітної плати на підставі даних табл. 1.Таблиця 1. Вихідні дані для розрахунку ступеня виконання плану з ФОП

	Показники
	План
	Фактично

	Чисельність працівників, осіб
	25
	ЗО

	Середня заробітна плата на одного працівника на рік, грн
	2350
	2100


____________________________________________________________________________
За даними табл. провести аналіз динаміки продуктивності праці на підприємстві й з'ясувати величину приросту товарної продукції об'єднання виробничих підприємств за рахунок зміни продуктивності праці та чисельності працівників (інтенсивних та екстенсивних факторів).Таблиця  Вихідні дані для розрахунку динаміки продуктивності праці

	Показники
	Попередній рік
	Звітний рік

	Товарна продукція, тис. грн
	3560
	3990

	Чисельність працівників, осіб
	87
	92


____________________________________________________________________________
На початок І кв. чисельність робітників становила 1950 осіб. Визначити додаткову потребу в робітниках, якщо їхня середньооблікова чисельність у І кв. становила 2000 осіб, у II кв. — 2200, у Ш кв. — 2310, у IV кв. — 2390 осіб. Протягом року на підприємстві зменшилась кількість робітників з поважних причин відповідно: у І кв. — на 1,5 %, у П кв. — на 0,7 %, у III кв. — на 1,2 %, у IV кв. — на 1,0 % від середньооблікової чисельності (річної)
розрахувати вплив на товарну продукцію а) середнє річного виробітку одного робітника та середнєспискової чисельності ППП  в) середнє річного виробітку одного робітника та середнєспискової чисельності робітників г) середнє річного виробітку одного робітника та відпрацьованих днів д)  середнє річного виробітку одного робітника та відпрацьованих годин

	показники
	план
	факт

	Товарна проукція тис.грн
	5676
	5408

	Середнєспискова чисельність ППП

В т.ч. працюючих
	98

71
	95

73

	Відпрацьовано всіма люд-дні
	17395
	17739

	Робітниками за рік люд-год
	137246,55
	138541


_____________________________________________________________________________
розрахувати вплив на абсолютне відхилення ФОП а) середнє річного виробітку одного робітника та середнєспискової чисельності ППП  в) середнє річного виробітку одного робітника та середнєспискової чисельності робітників г) середнє річного виробітку одного робітника та відпрацьованих днів д)  середнє річного виробітку одного робітника та відпрацьованих годин

	показники
	план
	факт

	ФОП ППП тис.грн

В т.ч. робітників
	2780

1960
	2930

1950

	Середнєспискова чисельність ППП

В т.ч. працюючих
	14

11
	13

9

	Відпрацьовано всіма люд-дні
	3361
	3340

	Робітниками за рік люд-год
	2683,85
	26352,6


_____________________________________________________________________________
Розрахувати вплив  середнє річної зарплати одного працюючого і середнєспискової чисельності на відхилення ФОП середньорічного виробітку одного працюючого та середнєспискової чисельності на випуск товарної продукції

	показник
	план
	факт

	ФОП
	2150
	2235

	Товарна продукця
	8430
	8988

	Середьоспискова чисельність
	15
	13


Розрахувати за наведеними даними середньогодинний(Wг), середньоденний (Wд), середній за рік (Wр) виробіток робітника запланом і фактично за звітний рік і визначити відсоток виконання 
Показники                                        План                           Фактично

Обсяг продукції, тис.грн                 7735                                 7941

Відпрацьовано робітниками:

тис. люд.- днів                                  223                                     219

тис. люд.-годин                               1624                                     1605

Усього робітників                            959                                       900
_____________________________________________________________________________
За  допомогою повного прийому ланцюгових підстановок установити, який вплив на відхилення плану з випуску продукції вчинили зміни порівняно із планом: а) чисельності робітників; б) числа відпрацьованих у середньому одним робітником за рік днів; в) тривалості робочої зміни; г) годинного виробітку:

Показники                                                              План                       Фактично

Чисельність робітників,осіб                                    100                              120

Число днів, відпрацьованих одним

робітником                                                                  230                             228

Число робочих годин у зміні, годин                          7,85                            7,75

Годинний виробіток, грн                                             40                                50
_____________________________________________________________________________
Розподілити приріст продукції за факторами чисельності

працівників та виробітку на одного працівника за даними таблиці:

Показники                                      План         Фактично        Виконання    плану,%

Обсяг продукції, тис.грн                 100000       105000                  105,0

Число працівників, осіб                   3030             3122                     103,0

Виробіток одного працівника, грн   33,003          33,630                  101,9

_____________________________________________________________________________
Діяльність підприємства характеризується даними таблиці:

Показники                                            Базис                                  Звітний період

                                                                                                       План            Факт

Продуктивність праці, грн/людину     3972                                   4082,9              4200,7

Фондоозброєність праці, грн/ людину 4154,8                             3851,8               3936,9

Фондовіддача, грн/грн                         0,956                                  1,060                 1,067

Визначити: а) частку приросту продуктивності праці за рахунок росту в

плановому періоді фондоозброєності та фондовіддачі порівняно із базисним

періодом; б) аналогічні розрахунки провести у порівнянні фактичних та

планових показників. Проаналізувати отримані результати
_____________________________________________________________________________
Середньоденний виробіток товарної продукції на філії №1 виробничого об’єднання складає 540 грн, на філії №2 - 588,5 грн. Фактична тривалість робочого часу за зміні на філіях відповідно 7,67 годин та 8,02 год.Визначити, на якій з філій продуктивність праці вища, якщо вони випускають однакову продукцію?
У базовому році на підприємстві розподіл робітників за тривалістю основних та додаткових відпусток характеризувалось такими даними: право на 22 дні відпустки мали – 40% робітників, на 24 дні – 40%, і на 26 днів - 20% робітників. Визначити середню тривалість відпустки одного робітника за рік.
_____________________________________________________________________________
У балансі робочого часу звітного періоду відпустка у зв’язку з пологами склала 1,2 дні на одного працівника, невиходи через тимчасову непрацездатність – 7,8 днів, питома вага жінок у загальній чисельності працівників – 40%. В плановому періоді передбачається: питома вага жінок –50%, скорочення невиходів з тимчасової непрацездатності – на 20%.

Визначити середню тривалість відпусток у зв’язку з пологами та через невиходи з тимчасової непрацездатності на плановий період.
_____________________________________________________________________________
У звітному році через причини загальної захворюваності працівників втрачено 31590 робочих днів, через професійну захворюваність -8748, травматизм – 4374 дні. Реальний фонд робочого часу всіх працівників склав 1117800 людино-днів. Визначити втрати у продуктивності праці й можливий її приріст за рахунок скорочення цих втрат, якщо втрати від загальних захворювань скоротити наполовину, а від професійних та

травматизму – на 75%.
_____________________________________________________________________________
Розрахувати трудомісткість планової виробничої програми та вихідний рівень продуктивності праці на початок планового року за такими даними:

Показники                                                                                Вироби

                                                                                                   А       Б              В

Трудомісткість одиниці продукції за нормами

на початок планового року, нормо-годин                             40       6,5            12

Кількість одиниць продукції на плановий

період, тис. штук                                                                      55        400            250

Урахувати, що вартість товарної продукції планового періоду – 96000 тис.грн.Базовий корисний фонд робочого часу на рік на одного працівника складає 1820 годин, а базовий середній коефіцієнт виконання норм -1,2. Чисельність працівників інших категорій станом на початок року з урахуванням росту обсягу виробництва – 622 особи.
_____________________________________________________________________________
Приріст продуктивності праці планувався в розмірі 5,8%. За умови виконання всіх намічених планом організаційно-технічних заходів у звітному кварталі він склав лише 4,9% при зниженні матеріалоємності товарної продукції з 75 до 745. Визначити, яким буде приріст продуктивності праці, якщо матеріалоємність у звітному кварталі не знизиться.
На підприємстві у звітному році за рахунок модернізації обладнання  трудомісткість продукції була знижена на 3,7%. Також були здійснені заходи з удосконалення організації праці та управління виробництвом, у результаті чого були знижені втрати робочого часу з 12 до 8%. Визначити, яким чином вплинула на продуктивність праці та трудомісткість продукції зміна обсягу поставок з кооперації, якщо загальний ріст продуктивності праці на підприємстві на рік планувався у розмірі 6%.
Вихідна технологічна трудомісткість виробничої програми за нормами на початок планового року – 2674 тис.люд.-год. У звітному році за планом організаційно-технічних заходів удосконалення виробництва вона знизилась на 117 тис.люд.-год. Крім того, підвищилось використання робочого часу на одного робітника з 1790 до 1812 годин, а питома вага робітників у чисельності персоналу підвищилась з 78 до 80%. Між тим, через погіршення якості сировини питома вага остаточно забракованої продукції зросла з 0,5 до

2,6%, а на виправлення браку додатково було витрачено 30 тис. люд.-годин. Проаналізувати ситуацію й визначити: а) досягнутий приріст продуктивності праці; б) частку приросту продуктивності праці, що булла втрачена через зниження якості сировини
Визначити фонд прямої заробітної плати відрядників за таких умов:чисельність робітників - 186 осіб; середній розряд виконуваних ними робіт –3,67; річний ефективний фонд одного робітника – 1785 годин; середній відсоток виконання норм виробітку – 127%. Тарифні коефіцієнти за розрядами  шести розрядної тарифної сітки: 1,0; 1,14; 1,3; 1,48; 1,68; 1,9.
Визначити фонд прямої заробітної плати відрядників цеху, якщо технологічна трудомісткість продукції – 500 тис.н.-год., для її виробництва передбачено за нормами таку кількість робітників: 2 - го розряду – 30 осіб; 3-го розряду – 60 осіб; 4-го розряду – 100 осіб; 5-го розряду – 40 осіб. 
Тарифні коефіцієнти за розрядами  шести розрядної тарифної сітки: 1,0; 1,14; 1,3; 1,48; 1,68; 1,9
Середня заробітна плата робітника - 3500 грн. на місяць, а виробіток – 18300 грн. Планом намічено підвищити заробітну плату робітників на 5%, а продуктивність праці – на 10%. Визначити відсоток економії фонду заробітної плати робітників у результаті перевищення темпів росту продуктивності праці над темпами росту середньої заробітної плати.
Обсяг валової продукції підприємства в базисному році 50000 тис.грн., у плановому році – 52500 тис.грн.. Продуктивність праці підвищується на 6%, середня заробітна плата – на 2%. Визначити плановий фонд заробітної плати і відсоток зниження собівартості у плановому році, якщо у попередньому році фонд заробітної плати складав 9000 тис.грн., а собівартість продукції – 80% вартості валової продукції.
Розрахувати, скільки виплачено відрядникам заробітної плати понад план за умов: ФЗПпл усього персоналу – 125 тис.грн., у тому числі робітників – 82%, а заробітна плата відрядників – 45% від ФЗП робітників. Трудомісткість продукції вивилася вище планової на 6%.
